Enoncé Réponse Jury

1 5x6=
2 36 -9 =
3 3

Le double de 7 est :
4 25+ 9 =
5 Dans 48 combien de fois 6 ?
6 19+ 11 =
7 La moitié de 8 est :
8 Dans 19 732 le chiffre des

dizaines est :

9 Compléterr!i:qz:)lféjl: par le bon 75+ 100
10 44 + 22 =

Enoncé Réponse Jury
1 Compléter : 100kg =....... ...... g
12 320 min= | ... h.... min
Une poupée cotite 53 euros.
13 Je donne un billet de 100 euros. | ...l €
Combien me rend-on ?
14 50x4x2x7 .
15 1 Pere Noél en chocolat cotite 3 €. e
Combien cotitent 10 Péres Noel ? 777777777
16 Bx10000) +(5x100) + (9x1) = | i,
Francois part au sport a 17h40min. )
17 Son entrainement dure 45 min. A ~h......min
quelle heure repart-il du gymnase ?
18 Ecris le chiffre des unités
de 78 x 26 : | e,
19 Donne le plus grand nombre
forméavec4;3;7;9
20 Le double de 75 est :




Enoncé Réponse Jury
21 2x38=
22 8060 +10=
3 verres de jus de fruit coiitent 6
23 . A A e
euros. Combien cofite 1 verre?
Le c6té d’un carré mesure 5m.
24 AR T m
Quel est le périmetre du carré ?
25 Le triplede 50 est .
26 250 +........= 1000
27 Quel est le nombre de centaines
dans 567 893 7 ereeeeeeeeeseees
Un rectangle a 5 m de largeur. Sa
28 longueur est le double de sa
largeur. Quel est son périmetre ?
676 x 38. Le résultat de cette .
29 L o . . Pair Impair
opération est-il pair ou impair ?
30 La moitié de 250 est ..l

Classe : CM2 Etablissement :

@ L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.
@® Durée : 7 minutes.

@ Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre le signal de
départ.
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Epreuve n°1 : du 22 au 27 novembre 2015



